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. Dani sta ploskvi 2 =1 —y? in 2z = 222 + 2.

(a) Zapisite parametri¢no enacbo preseciséa ploskev!
Namig: parameter - polarni kot ¢ .

(b) Pod kaksnim kotom se sekata ploskvi v tocki z najvecjo koordinato y ?

Y = v izracunajte dvojni integral
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Z vpeljavo spremenljivk x =u , £

kjer je integracijsko obmocje trikotnik z oglisci A(0,0), B(1,—7%), C(1,
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[zracunajte trojni integral

kjer je integracijsko obmocje dolo¢eno z neenac¢bami

2yt <2 , 0<z<14+32%+yH) !

. Dolo¢ite kompleksno stevilo w tako, da bo z = iln2 odpravljiva singularna tocka
funkcije

f(2) = sin(z) — w
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. Z vpeljavo kompeksne spremenljivke ¥ = z izrac¢unajte integral
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